

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

от

- 6 ИЮЛ 45

Сухуми, Абхазск. АССР

Газета №

В Сухумском государственном драматическом театре

Состоялось юбилейное творческое собрание коллективов абхазской, грузинской и русской драм. Были заслушаны доклады заслуженных деятелей искусств Аз. Агбра и В. Мургулия о спектаклях «Хевис-бери гоча», «Без вины» («виноватые»), «Скала героя», «Бесприданница», доклад заслуженного артиста Б. Бертельса «О подготовке к работе над ролью» и доклад заведующего музчастью композитора А. Позднеева «О музыкальной работе в Гостеатре Абхазии».

По докладам развернулись оживленные прения.

Артист М. Чубинидзе в своем выступлении коснулся ряда творческих вопросов, говорил о глубокой, вдохновенной работе над ролью, источником которой является любовь к народу, к нашей великой социалистической Родине.

О необходимости более требовательной критики творчества актеров и коллективов в целом, говорил

артист В. Бурлаков.

Заслуженный артист А. Нирванов, артистка М. Тбилели, заслуженный деятель искусств В. Гофрат и другие отмечали творческий рост коллектива театра, указывали на серьезные недостатки, которые все еще существуют в работе театра.

В ближайшие дни Сухумский драматический театр перед закрытием сезона покажет две постановки: «Ханума», «Цагарели» и «Под ивой» Бердзенишвили.

Пьеса «Ханума» пойдет в Абхазской драме в постановке заслуженного артиста Ш. Пачалия, художник спектакля — Н. Казбеки, композитор проф. К. Мегвинет-Ухунцеси.

Пьесу «Под ивой» ставит режиссер Грузинской драмы заслуженный деятель искусств Г. Габуния, художник — Н. Казбеки, композитор — Ш. Горгадзе.